TOPLAMA iSLEMi PROBLEMLERI

1. Bir okulda 2.345 erkek 6grenci, 1.479 kiz 6g-
renci ve 132 6gretmen vardir. Buna gore
okulda toplam kag kisi vardir?

2. 50 liralik ceketten 3 tane, 25 liralik tisort-
ten 4 tane ve 30 liralik pantolondan 1 tane
alan Mehmet kasiyere toplam kag para
oder?

3. 1589 eksigi 5000 olan sayi kagtir?

4. Babamin yasi 55, annemin yasi 50, abimin
yasl 29 ve benim yasim 25'tir. Buna gore bi-
zim ailedeki herkesin yaslari toplami kagtir?

5. Erdemile Emirhan 5750 ve 7145 lira vere-
rek ortak araba aliyorlar. Buna gore araba-
nin fiyati kag liradir?

6. Rakamlari birbirinden farkli 5 basamakli en
blylk dogal sayinin 1453 fazlasi kagtir?

7. Bir limana birinci glin 5.543 ton findik, ikinci
gln 4.690 ton bugday, t¢lncu glin
ise 1800 ton arpa gelmistir. Buna gore (g
gunde limana toplam kag¢ ton mal inmistir?

8. I. A+1378=4267

II. A+ B=5700

. B+ C=6530
Yukaridaki bilgilere gére A + B + C sonucu kag-
tir?

9. "X>4588 + 1440 + 1699 " yandaki esitsiz-
lige gore " X " yerine yazilabilecek en kiictk
dogal sayi kactir?

10.Tolga, her giin glinde 200 metre daha fazla
yuriiyerek bir haftada ylruylsini tamamla-
mistir. Tolga ilk glin 100 metre yuradigline
gore bir haftada toplam kag metre ylri-
mustur?



11. Bir ciftlikte 67 tavuk, 55 inek, 126 ko-
yun, 17 kegi ve 24 at vardir. Buna gore cift-
likte toplam kag hayvan vardir?

12.4/A sinifinda Mustafa 125 cm, Mehmet
Mustafa'dan 10 cm fazla ve Seda da Meh-
met'ten 5 cm kisadir. Buna gére Mehmet
Mustafa ve Seda'nin boylari toplami kactir?

13.Babam 30 yas blytk olsaydi dedemin ya-
sinda olacakti. Annem de 8 yas bliylik ol-
saydi babamin yasinda olacakti. Dedem 88
yasinda olduguna gbére annem kag yasinda-
dir?

14. Asagidaki islemde A + B = 11 olduguna gore
toplama isleminin sonucu kactir?
B A
B B
AB
+ AA

15.Batuhan, alacagi hediye icin para biriktiri-
yor. Her glin kumbaraya, bir dnceki glinden
15 lira fazla atiyor. ilk giin kumbaraya 10 lira
atan Batuhan, bir hafta sonunda toplam kag
lira biriktirmis olur?

16. ikiser yil arayla dogan Ui¢ kardesten ortan-
casi olan Mehmet 13 yasindadir. 4 yil sonra
Uc kardesin yaslari toplami kag olur?

17. Ogretmeni 4-B sinifini bahgede ikiserli si-
raya diziyor. Sinifta tek kalan 6grenci kalmiyor.

Ayni sirada olan Ahmet ve Selman, bastan be-
sinci, sondan ise dokuzuncu sirada olduklarina
gore 4-B sinifinin mevcudu kagtir?

18. Ahmet "0,1,2,4,6,8,9" rakamlarini kullana-
rak 3 basamakli tek sayilar olusturuyor.

Kullandigi rakami tekrar kullanmamak sartiyla
yazabilecegi en buylk sayi ile en kiiclik sayinin
toplami kactir?

19. 4 yil dnceki yaslari toplami 48 olan 3 kisinin
5 yil sonraki yaslari toplami kagtir?

20. Okulumuzda 387 erkek, erkeklerden
139 fazla da kiz 6grenci vardir. Okulu-
muzda toplam kag 6grenci vardir?



